"房奴"、"车奴"、"卡奴"……"80 后"父母在争议和关注中抱上孩子,承 受生活和工作双重压力。"父亲"这一 角色,让他们在喜悦的同时,也背负压

还着车贷和房贷,还得给孩子准备学费

80 后父亲, 半喜悦一半压力

本报记者 邵芝谋

"年轻老爸"忙上忙下挺犯愁

面对出生6个月的孩子,住 在凤台小区的张斌慢慢地从初 为人父的喜悦中走出来,面对 孩子每天哭闹、生病和吃不下 东西,张斌感觉"自己的头都大

"谁不想照顾好孩子,可是 我和妻子根本哄不转这个小不 点。"张斌说,在妻子怀孕时,他 专门从书店买来一本《育儿宝 典》,在一页一页地"研究"好几

个月后,他发现自己面对小孩 还是一无所知。"每天要上班, 晚上回来又得被孩子折腾半 天,实在没有精力了。只好让我 父母来照顾小孩,毕竟他们更 有经验。

想照顾好小孩,可又哄不 转,手足无措反而会给孩子带来 伤害。也有80后父亲主动为家 中老人着想,"让父母照顾小孩, 能让他们感受到幸福和快乐。

工作压力大、缺乏照顾孩 子的经验,不少80后父亲都表 示愿意让老人带孩子。"他们本 来就是孩子,怎么能带好小 孩?"今年60岁的张女士告诉 记者,她眼看孙子在儿子、儿媳 地照顾下瘦了不少,便主动提 出要照顾孙子。张女士说,儿子 和儿媳由于工作压力大,还经 常把工作情绪带回家,孩子就 成了出气筒。

不一样的父爱

车贷没还清还得忙孩子

宝宝出生前,李国庆曾开 玩笑式地和妻子讨论过一个问 题,到底是想要儿子还是女儿? 妻子想要儿子,而李国庆则偏 向于女儿。

"儿子长大后还得给他买 房买车,压力很大。"大学毕业 整三年,李国庆的每月的收入刚 到3000元。去年9月,父母掏了 10万首付,给他在城东买了一套 90 平米的房子。今年 3 月, 为上 班方便,李国庆又买了一辆8万

元的车。现在李国庆名下的房贷 车贷有30多万,每月光贷款就 得还将近 2000 元。"照现在这个 还法,20年后才能还清。"

除了还车贷房贷,负责-家三口的开销,李国庆还得为 孩子上学攒钱,"好点的幼儿园 一个月就得1000多,上小学后 还得报各种兴趣班、特长班,中 考、高考、大学,这些都得花大 把大把的钱。"

和李国庆的境遇有点相

似,女儿已经4岁的市民孟翔龙 在没当父亲前生活比较随意, 每天除了上班,还能经常和朋 友一起玩乐。可当女儿出生后, 他的生活开始围着孩子转。有 次孩子半夜发高烧,他与妻子 赶紧把孩子送到中心医院。住 院观察三天后,孩子不发烧了, 却又开始拉肚子……这一折 腾,就花了好几千元,"都说现 在生活压力大,我看养孩子才 是压力最大的。

当爹的就得顶上去

虽然每月缴完房贷、车贷 后结余的钱不多,但李国庆和 妻子还是把省下的大部分钱用 在女儿身上,奶粉要在网上买 澳洲原装进口的;衣服要买"巴 拉巴拉";平时孩子吃的饼干和 零食都是超市里最好最贵的。 "压力大,但一定要把孩子养 好,做一个好父亲。"

孟翔龙的女儿去年9月上 幼儿园,家住乐园小区的他为 能让孩子接受好的教育,托关 系把孩子送进了科大幼儿园。 妻子每天骑着电动车接送。孟

翔龙打算辞掉工作,去济南表 哥的公司工作,多挣钱。他也 想把妻子和孩子一起带去济 南上学,觉得"再苦也不能误了孩子",也希望孩子能留在

"在父母眼中,我们还都是 孩子,可是在孩子眼中,我们就 是他的唯一。"张斌常常用这句 话来激励自己更努力赚钱,这 样才能给孩子一个更好的未 来,"压力就是动力,没法让孩 子'拼爹',最起码要让孩子有 自己拼的能力。

泰安银座真诚奉献,努力深化服务内涵

山东银座商城股份有限公司干 1996年6月22日正式成立,是隶属 于山东省商业集团总公司的大型连 锁商业企业,是山东省商贸流通领 域重点骨干企业。

目前已拥有100家大型现代化 商场、140多家便民连锁超市,经营 面积300多万平方米,从业人员14 万人, 2010年银座实现销售 245 亿 位列全国百货业5强、全国零 售业10强。"买真货,到银座"、"购 物银座,享受生活"在山东省内已成 为广大市民共识。

泰安银座商城有限公司是山东 银座商城股份有限公司开设的第一 家异地分店,泰安银座东岳店于 2001年1月12日正式成立,目前已 经拥有东岳店、新泰店、东湖店、齐 鲁店、花园店、新汶店、岱宗店、新泰 二店八家门店,奥特莱斯泰山店不 久即将营业。公司自开业以来一直 秉承"真诚奉献、奉献真诚"的经营 理念,历经十一年的发展,形成了 "定位准、商品真、价格实、服务优、 环境雅"的经营特色,在社会各界的 鼎力支持下,取得了良好的经济效 益和社会效益。高档的商品定位,一 站式的服务特色,全方位的服务设 施使泰安银座成为泰城的零售业龙 头企业。

奥特莱斯店的筹备开业意味着 泰安银座商城将步入一个更新的台 阶,奥特莱斯是泰安区域首家新型 的名品折扣业态,奥莱的成立将满 足泰城百姓及外来游客更多的购物 需求及享受,将填补泰城零售业的 一个空缺,使泰城零售业的发展更 为强大与完善,将为泰城成为国际 旅游都市添砖加瓦。



泰安银座商城。

新茶全面超低价上市

天宇茶叶平价超市再掀消费高潮

今年的新茶在泰安和新泰开 始全面上市,据了解,目前新茶销 售非常好。夏天,防暑茶销量大增, 很多企业都上百斤的购买。

虽然新茶上市,成本比较 高,而且今年茶叶价格普遍上涨, 但是我们通过各种方式降低成 本,加上都是自己的茶叶基地,所 以我们的新茶价格并没有随着市 场价格很涨价,所有的茶叶保持 和以往的价格一样"天字茶叶平 价超市有关负责人介绍,他们倡 导的就是"天天平价",一年四季 都是同一价格。

市民高先生手里拿着刚买到 的两斤新茶日照绿茶说:"我是天 宇茶叶平价超市的老顾客了,第一 次来购茶,就被这里的茶叶价格震 惊了,没想到经常喝的茶可以这么 便宜,半斤铁观音才卖 10元、日 照绿茶半斤27元,浙江绿茶半斤 是13元,其他茶叶也是很便宜而 且质量还非常好。"市民王先生乐 呵呵的告诉记者,"我喝了几十年 茶了,这么物美价廉的新茶还是第 一次买到。"

据介绍,除了主流的日照绿 茶、铁观音、龙井、安吉白茶等,天 宇茶叶经营品种非常丰富,还包括 金骏眉、太平猴魁、六安瓜片、信阳 毛尖、台湾乌龙茶、大红袍、普洱 茶、野生普洱茶、湖南黑茶、茉莉花

茶。另外还有多种茶具,比如,各种 玻璃茶具,瓷器茶具,紫砂茶具,实

在天宇茶叶平价超市,除了低 廉的价格,最受消费者欢迎的就是 明码实价,不用讨价还价。一位消 费者表示,在天宇,所有茶叶的价 格都是固定的,都是在原产地基础 上加价 8%-10% 的一站式消费,让 消费者买得很放心。因为毕竟大部 分消费者对茶叶价格不了解,也不 知道该如何讨价还价,很容易吃亏 上当,而在天宇茶叶就是一口价, 省去了很多麻烦。天宇茶叶价格 定位非常好,的确要比外面便宜

国美电器财源旗舰店 6月15日盛大开业

经过四十余天精心准备,国 美集团投入巨资改造的--财源大 街旗舰店,6月15日将盛大开业。

国美财源旗舰店地理位置优 越, 超大卖场规模、丰富的产品各 类、现代化 ERP 管理系统、出众 的品牌优势和优质的售后服务理 念,将彻底改变泰城家电商圈格 局,让消费者有更好的商品选择、 得到更实惠的价格、享受更舒适 的购物环境和一流的服务。

此次开业,国美电器准备充 足的特价机资源,投入超过300 万元的促销资源,将掀起泰安家 电市场的又一场"低价风暴"。全 场让利最高直降 50%, 预交定金 满1000送300。

据泰安国美相关负责人介 绍,6月15日-17日财源旗舰店 开业期间,泰安国美准备了充足 的特价机货源,价格将再创全城 新低。其中彩电最高降幅达30%; 冰洗产品最高降 35%;厨卫产品 最高降 40%;而小家电的最高降 幅则达 50%。

除实惠的特价机外,泰安国 美还为消费者准备了上百万元的 赠品。尤其是全场通用可直抵现 金的现金购物卡。顾客提前在国 美预交部分定金,在开业期间购 冰箱、洗衣机、彩电空调部分单 品将享受满 1000 送 300 、满 3000 送900的超值优惠活动;套购冰 箱、洗衣机、彩电、空调不同品类 商品满 7999 元的消费者, 更将 有机会获得32寸液晶大礼。手 机、数码、电脑将携全国大单采 购的规模优势,让利幅度及丰富 赠礼都将超过历年历次家电促销